

KEMENESVIDÉK

KÖZGAZDASÁGI ÉS SZOCIÁLIS HETILAP.

(KISCZELL ÉS VIDEKE)

(KISCZELL ÉS VIDEKE)

Legnyilvánosabb közértesítés: **Más Gyula**

Legnyilvánosabb közértesítés: **Más Gyula**

Legnyilvánosabb közértesítés: **Más Gyula**

Keresztény nagy gyászok

Lelkem árdöppön a hosszú szándó. Ott a lok szivessorogys a kesély. A király város előtt, egy kopar tájra.

A lelked nap vérszínre. Maybe. De az egot a véres szagult raveti a vörhenyes dombra a azon arra a fészelen, melynél méltatlanabb művet emeltek nem emelt soha, mert a legrosszabb élet kioltására emelte.

E mai bitófa az... A golgothai. Azon kellett kímálnia annak, ki a világot ölte szivere isteni szeretetével; ott zará a szemér a halál annak, ki világszűzöt gyújtott az ember lelkében, az égbe láthatasson és megismerje.

mért, melynek hármaz alapja igaz isten-szeretet, testvéri szeretet és szabadság.

A golgothai szenvedés napjának öröme. Oh, ha Jézus nagy alkotásnak tűnt be volna fejébe ér a hűvöt nek csak ez az egy napja volt: hideg, nagyon sötét volna nekem a keresztény vallás.

Jól tudom, hogy az emberiség történetünk és a legfontosabb napja. Az örök igazság eszméit, szent igéit, melyeket

Mrdetett. a napon... még halálával J-ann. Örök példát mutatott nekünk, hogy nemcsak önt kell igazsá, hanem igazságerit kell tudni meghalni is. Utána csak meg eser vértanút látunk elvérezni másadokon at, kik mind az ő nagy eszméit hálják, hanem, a kit égi gyönyörével

Ki tagadná, hogy mind a kezdő, mind a követő példája lélekemelő? De van-e vírástárlás, van-e boldogító benne? Vagy megvigasztalható az a leverő t-pasztás, hogy az emberiség fejlődésének történetében a nagy és menteszmék hirdetői bitófa, vérszínre, maglyan vesznek el?

A Golgotha keresztjénél meg nem állhatok anélkül, hogy az a szívremény tel-még el ne szobosson, a mi a vedett Me-siás híveit sújtotta le.

Ki kell fordulnom ettől a zordon képtől, hogy telken a haromszék nap hajnalát kö

vásárnap hajnalának rémszörnőt látom és megcsendül a magdala gyönyörözésata. Föltámadott az Úr!...

Magát az esetet magyaráthatja a tudomány, a hogy jónak látja és a hányféleképp csak tanak neki engem az el nem zavar és el nem tört; mert azt az esetet a világtörténet logikája követeli és az emberi fejlődés gényusa bizonyítja és hirdeti fennszoval, hogy:

As Igo, az Esame el nem veszetett,

annak fel kellett támadnia!

As lett volna képtelenség, ha fel támadt volna. Mert az örök igazságunk nem meg oly szűz, nem volt oly nagy gondból, mely — ha egyszer valóban kimondta és csak egy ember nála — hatott sokáig, eldőlheték, elfoghatók, de nem ölhették.

As eszmét megölni nem lehet, az a koporodó kőr és egot kőr. S a dás harcot kell is megvívnia, végleges diadalmaskodik.

As a boldogító kőr, melynek napjának kőrünk a hűvöt vásárnap.

Jegyan lehet sikert elérni

alok előadásban szerencse kell. Mi nem a kedvesek alatt, annál csak sikert érvünk háttérbe, ha az emberek szíveit meggyőzzük az egyik szíveinkben.

vagy halott van, elcsúszott a kezét jét azokban a sportokban, a melyekben a sikerért rémt kell venni; a másik félben a tudatlansága miatt lez az eredményt, mert az akadályosa abban, hogy egy helyen vagy egy dolog mellett kitartson; egy harmadiknak meg azért nincs szerencséje, mert minden kőr, de deklódik, csak azért nem, a mi kálománya volna; a negyedik egy vagyont érte, a gálya, a kőr, az ötödik megalkalmas ugyan, de rosszul látta meg az adott viszonyokat; a hatodik meg-

Arisztus Levele

Arto: Szep

Lyukak a köpenyben.

Krisztus ismét a földön vándorolt. Senki sem látta őt, mert éjszaka volt és mindenki aludt, a mi hávének vallotta magát. Kopogott a templomajtókra, de senki sem nyitotta ki neki. De minden a temetőben járt, sürgős és mozdító társaság a föld mélyén, mert a halottak hallása szomorúbb, mint az élőké. Ő azonban kiterjesztette barátját és mondta: Pihenjétek tovább halottak, még nincs itt az ideje; a feltámadás napja még nem következett el!

Most egy óriási város közelébe ért. Az első árnyékból egy rémes alak lépett elő és a pászba állta el előtte az utat.

Ki vagy te, a ki nem akarsz engedni, hogy melegek arra a helyre, a mely az anyám? — kérde Krisztus.

En vagyok az, — hangzott a felelet — a ki mellett állt a hegy magaslátán és neked a világ minden birodalmát megígérte.

Krisztus szólt: — Tölöd már nem kell félnem; legyőztél, mikor a keresztet meghaltam és a mit tölöd kapni akartam, azt is megkaptam, mert nekem megölték a világ összes birodalmát.

De a másik felelet: — Krisztus, te tévedsz, nem a te szolgál a világ minden birodalma.

Ekkor a Megváltó szemei szelíden tekintettek rá és szólt:

— Ha a te levestem vállamról kibontam, be kell vonnom a földet.

A másik felelt: — Még azt a várost is tudod vele karni, a mely itt terül el a földön.

Krisztus nem felelt erre egy szót sem, hanem kiterjesztette köpenyét és mintha az és eser angyal jött volna segítségül és azok nyújtották ki kezét, huspolták volna a köpenyt, a mig valóban betakarta a várost. Ekkor mosolygott és szólt:

— Ugy-e igazat beszéltem? Ekkor mosolygott a másik és pokoli diadal lángolt szemében: Jer velem a szomszéd dombra. És a mikor ott álltak, kinyújtotta a kezét: — Nézz oda, ég királya lyukak vannak a köpenyében, mert nagyon erősen szűstüzték. Még a várost sem takarja be.

Igy szólt és távozott. Es Krisztus még sokáig nézte a várost fájdalmas pillantással; látta hogyan emelkednek a köpeny alól a színházak és csillagvizsgálók kupolái, a gyárak kényelvi és a templomok tornyai és hogyan törnek ég felé.

Azután távo: ott erről a helyről és nem hallotta senki, hogy azóta lennjárt volna a földön.

... Azok előtt a menyek országában. Es azon a napon fog történni, a melyet itéletnapjának nevezünk. A halottak feltámadnak és tolonganak, hogy az itéletet meghalgnassák. Es Krisztus azon a trónon fog ülni, a mit hívő szívek milliói építettek neki és ajkáról hangzan-

fognak a szavak: Jöjjetek a Mű-alkotás a menyek országát!

Ekkor előre jönnek az emberek és mártok és mondják: Itt vagyunk, Uram!

Es Krisztus kérdi: Micsoda érdemeitek vannak?

— Mi meghaltunk éretted Uram! — szól a felelet.

Ő azonban szól: A halál könnyebb, mint az élet. Ti nem vagytok az élők a menyek országában.

Asután jönni fognak a püspökök turka kőrökben és a papok fekete taláiban és szólnak: — Itt vagyunk, Uram, add nekünk az első helyet.

Es ismét szól a legfőbb bíró: Micsoda érdemeitek szerettek?

— Mi prédikáltunk a nevedben, Uram! De el fogja őket utasítani az Úr: Mi hasonlatosabb, mint a prédikáció!

Asután jönnék a hatalmasok és a gazdagok és szólnak: Minekünk jár az első hely.

— Milyen érdemeitek van? — Tejjestettük szavainkat és az ehonok esreit jölkaktunk és a diderőket felöltöztettük.

— Es magatokat nem tejjestettétek el sohasem. El veletek, ostobák! ti nem az első, hanem az utolsók lesztek. Engedjétek hozzám azokat a megvetett nőket, kik ott a sarokban busódnak meg.

— Uram, te tévedsz — szólnak a jámbor tulzók — azok megtevétek, akik megtevétek és nincsenek megeskette, gyermekeik voltak és nincsenek ferjek.

— Halgassatok durva telkek! — szól a ha-

000 0000000000000000
A. Jánosker. megj. 000000000000

ASBEST-PALA

Epenzithatalan, soha javítást nem igényel. Tűsmentes, fagymentes, vízhatlan

Készítve a padlásak tetőjére, szobák, udvarok, vízvezeték csatlakozások

KÖNNYŰ, mert a befedett terület négyzetméterenként 10 kilogramm — holott a könnyű cserépből négyzetméterre 40 kg, kőzetes cserépből 65 kg, így palafedésre legkönnyebb fel- és a leggyöngébb fel is alkalmás.

Legmészszebbmenő jótételezés!

Felvilágosítást, árjegyzéket és mintát kívánatra ingyen küldünk.

Magyar Asbest Palagyár

R-T. Jánosbaza.

Iroda: Zollner Bélánál Jánosbaza

0000000000000000000000

Hölgyek Figyelmébe. Zala gyöngye

talpra az arcot. Eltávolít az arcról mindenféle tisztáltságot, kitéréskeket, pattanásokat stb. Odén, frissen tartja az arcot, bőféhérré varázsolja a bőrt. Krém a szépség és egészség legbiztosabb eszköze. Ár: egy nagyobb üvegnek bármely postára bérmentes kifizetés utánvétel mellett 3 K. Kapható

Dr. Kármán Pálnál
szerepel (Cakorgyár) Zemplén m.

A világ-legjobb, legbiztosabb és legolcsóbb kutszivattyuja az „OMEGA” lánckut

meri rendkívül sok vizet ad mert, kis gyermek kezelheti, mert soha be nem fagy, mert soha nem romlik, mert mindenki felszerelheti.
Kérjen felvilágosítást ingyen és bérmentve.
Bármelyik K. Kapható
Hölgyek, IV., Gyár utca 5/b



Hirdetmény.

Mintán a kemencessentmártoni tejszövetkezet tagjai az alapszabály 12. §. f. pontja értelmében a szövetkezet feloszlását a felváltó év március 3-án délelőtt 9 órákor kezdődő közgyűlésen végérvényesen elhatározták, — az azon közgyűlésen megválasztott főszámoló-bizottság a K. T. 249. §. és a következő §. §-ának értelmében vételétől mindenképpen kiknek hitelük vagy követeléseik vannak, — jelentkezésére felhívja

Kemencessentmárton, 1914. március 19.

A felszámoló bizottság.

0000000000000000000000

Építkezők figyelmébe!

A H. cégnek már házas ajtó és ablakot, az néma meg HIRCEK a raktárát, hol nagyobb mennyiségű egyes és kettős ablakok vannak készen, ugyancsak tömör és üveg ajtókat s az alant elnevezett kaphatók vannak, áttekerve és alapozva.

Egyes ablakok:	
120/80	— 25 K
110/70	— 18 K
100/70	— 16 K
90/70	— 14 K
80/65	— 10 K

Kétszemes ablakok:	
100/70	— 7— K
90/70	— 6— K
80/65	— 5— K
70/60	— 5— K

Föld ablakok:	
110/75	— 5 K
77/65	— 3 K

A méretek centiméterekben értendők.

Raktáron tartunk: masszív hálószerű berendezéseket 200—400—600—1000 koronáig és feljebb ugyancsak üveglátó, szilikon és konyha berendezéseket jótállás mellett. — Vidéki levélbeli magkérésűek azonnal tessék ideget.

Eros, festott fenyőfa ágy 8 korona.

Wilde Testverek

Zirczen.